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COMDEMA 

C0NSELH0MUNIOPALDE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 

Lei Municipal Nº3985\10 

ATA da 123º Reunião Ordinária COMDEMA (Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente) Cruzeiro- SP, Data: 

13/05/2021 (sexta-feira), Internet- Plataforma Zoom-Reuniões. Início: 09:30h,Encerramento:11:30h; Sr. Presidente do 

COMDEMA de Cruzeiro abriu os trabalhos do dia, agradecendo a presença de todos e leu a Pauta para a presente reunião: 1-

Aprovação da Pauta; 2-Aprovação da ATA 122º Reunião Ordinária-COMDEMA;3-Documentação Licença Ambiental da 

ABAreia;4-Reunião com Ver.Jorge Currila;5-Situação Atual dos Loteamentos-Vargem Alegre;6-MoNa Mantiqueira Paulista-

Constituição do Conselho Consultivo;7-lnformes Gerais; Instituições Presentes: ONG AJADES Jaguamimbaba, Sr. Elias 

Adriano dos Santos;Secretaria Municipal do Meio Ambiente: Olivia Mendes Leal Costa; Fabiano Haddad Sindicato Rural de 

Cruzeiro; Paula Souza-CDRS-Casa da Agricultura- Cruzeiro; Andressa Almeida (Maetiqueira), Madelaine Carvalho(Grupo de 

Escoteiros Amantikir), Eddie Van Tilburg (AICR) Rosana Meireles(SMEC), (Visitantes: Eraldo Eduardo-AJADES, Paulo 

Henrique Corrêa; Wiamon de Almeida; Eliane de Almeida,Thiago Tagiba, Luan Cortes,Evaldo Silva,Thiago Miranda,Sr. Fabiano 

Haddad Colard, abriu a reunião agradecendo a presença de todos na realização da reunião virtual do COMDEMA devido a 
pandemia do COVID-19, solicitou aprovação da Pauta, da ata da ultima reunião, aprovada pelos presentes, Olivia M.L.Costa, 

abordou sobre o solicitação da renovação da manifestação ambiental, licença da Christina Extração de Areia ,foi solicitado 

pela empresa que se incluísse na licença a extração de cascalho/caibro, será discriminado nas condicionante, uma cortina 

vegetal maior com espécies de reflorestamento, além da substituição dos eucaliptos, verificar a situação do CEFEM relativo ao 

percentual de produção declarado ,além da taxa de 1 % a ser direcionada ao FUNDEMA, Fabiano sugeriu consultar o Dr.Claret, 
da possiblidade de solicitar o resgate das taxas anteriores não recolhidas; Elias Adriano sugeriu que a representante da 

ABAreias faça uma apresentação sobre os novos pedidos de exploração mineraria, Elias Adriano citou os artigos 

115,118,120, 123,da lei orgânica do município, sugerindo o envio de um oficio a representante da empresa solicitando uma 

apresentação ao conselho ;Elias Adriano ,protocolou o oficio n°153/2021,na Câmara Municipal de Cruzeiro, protocolo nº 

177,de 26/4/2021,solicitando a correção feita na lei 3985/10,na qual a lei 5005/2020,alterou os art.1º,3º,34º,suprimindo a 

competência deliberativa do conselho,no que consta o art.113 da lei orgânica municipal.o conselho aguarda prazo regimental 

da câmara municipal,na reunião com presidente da Câmara Municipal de Cruzeiro, Ver.Jorge Currila, o mesmo se 

comprometeu a tomar as devidas providências, já que no momento isso gera uma insegurança jurídica prejudicando as ações 

da Secretaria de Meio Ambiente, ao emitir manifestações ambientais para ligação de luz e licenças para loteamentos. Eraldo 

Eduardo, Fabiano Haddad sugeriu uma reunião com o Secretário de Obras e, talvez com o prefeito, para alinhamento da 

atuação frente à essas lacunas jurídicas, além do envio de oficio consultando o jurídico da Prefeitura quanto à essa situação 

dos loteamento que estão solicitando documentação baseado na legislação aprovada no mês de dezembro de 2020 até pra 

respaldar a todos. O conselho consultivo do MoNa Mantiqueira, será consultado o Thiago Miranda,( Fundação Florestal) gestor 

do MoNa Mantiqueira, sobre o atual estagio, a regularização da situação dos proprietários rurais que estão dentro da unidade 

para composição do conselho. Informes Gerais: Elias Adriano, informou sobre o lançamento do Geodata-CBHPS,Olivia 

M.L.Costa, proposta para composição da brigada de incêndio será 10 servidores públicos e 2 voluntários.brigada também 

poderá apoiar à Defesa Civil, será encaminhada para o GAEMA, solicitando recursos necessário para instituir a brigada. 
Fabiano Haddad, reunião na FAESP sobre os projetos de restauração florestal, parceria na instalação de fossa séptica em 

propriedades rurais, quanto ao PSA, semana que vem será marcada uma reunião com a Marina da TNC, Presidente deu por 

encerrada a Reunião as 11 :30h,a próxima reunião do conselho ficou marcada para o dia 27/5 a partir das 14h, e 
eu,Ad.doc,Eliane Almeida Silva Thiago Tagiba 

conforme, será assinada pelos presentes. 
, que secretariei esta reunião, encerro a presente Ata, que lida e achada 
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